

Вих. № 9810/81
в.г. 02.05.2023р.

Рецензія-відгук

SKF

на освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 076 Підприємництво та торгівля
Кафедри економіки, підприємництва та маркетингу
Волинського національного університету імені Лесі Українки

Освітньо-професійна підготовка фахівців з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності є особливо важливою в сучасних умовах господарювання, адже на ринку праці потрібні висококваліфіковані спеціалісти, здатні ефективно управляти бізнесом, приймати складні стратегічні рішення. Для забезпечення конкурентоспроможності фахівців з підприємництва та торгівлі важливо, щоб отриманні знання і навички мали широкий спектр застосування: від матеріального виробництва – до сфери послуг, від приватного бізнесу – до транснаціональних корпорацій, від управління операційними процесами підприємства – до розробки та реалізації ефективних векторів інвестиційного і інноваційного розвитку бізнесу.

В освітньо-професійній програмі «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» освітні компоненти структуровані та сприяють набуття здобувачами освіти навичок критичного мислення та соціальної взаємодії, застосування галузевих знань для концептуалізації соціально-економічного розвитку суспільства, використання спеціальних знань для прийняття управлінських рішень стосовно започаткування бізнесу, реалізації стратегії його розвитку.

Освітні компоненти навчального плану ОПП формують весь необхідний перелік навиків soft skills, загальних, фахових та інтегральних компетентностей. Позитивною характеристикою рецензованої ОПП є її логічна побудова, чітко продумана та збалансована структура, оптимальне поєднання теоретичної та практичної підготовки.

Разом з тим варто ввести освітні компоненти, що сприятимуть формуванню знань і практичних навиків та бізнес-діагностики, уміння використовувати методичний апарат та інструментарій для визначення поточного та перспективного стану підприємства в ринковому середовищі та опрацювання комплексу заходів, спрямованих на удосконалення діяльності, прийняття ефективних рішень.

Загалом рецензована ОПП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти рекомендується до реалізації в освітньому процесі кафедри економіки, підприємництва та маркетингу Волинського національного університету імені Лесі Українки.

Рецензент:

Генеральний директор
ПрАТ «СКФ Україна»

Волчок Богдан Анатолійович



Приватне акціонерне товариство "СКФ Україна"

вул. Боженка, 34, м. Луцьк, Україна, 43017

Тел.+380 (332) 783 302. Факс +380 (332) 783 334. Web www.skf.com | www.skf.com.ua